



电话:010-64097966

编辑:赵天舒 美编:李杰 责校:池红云

5家企业拿到批文 部分药店、电商平台开启预售

首批新冠抗原自测产品将开卖

(见2版)



视觉中国/图

3版 >>

有人退休有人坚守
家电企业转型仍在路上

4版 >>

电子烟结束“躺赢”
14只概念股迎考

4版 >>

赔付率投诉率走高
网红隔离险遭下架

X 西街观察

记住雪花的故事

杨月涵

告别时刻,冬残奥会又一次让“破防”了。

13套定音鼓齐敲响,围绕着场地的鼓手们幻化成了一个巨大的钟表,在那象征着时间永恒的表盘上,来回变换着冬残奥会期间的精彩瞬间。最终,鼓声落定,钟表的最后一幕,卡在了开幕式上盲人火炬手李端点燃主火炬的那一刻。

“闭环”了。9天前,李端在“大雪花”中一遍遍摸索着火炬的卡槽,舞台上那短暂又漫长的静默,观众席上那适时又默契的加油和呐喊,成就了开幕式上封神的“最后一分钟”。那是开幕式“生命的绽放”的最好体现。

如今,“鸟巢”再次带来了同样的感动。闪烁的天干地支和二十四节气,连同那些不断变换的时间符号,最终在钟表的徐徐摆动下,变成了一张转动的唱片。这张唱片,记录当下,变成了留给未来的最佳礼物。

温暖和感人,是世界上最好的共情。雪花火炬台缓缓降下,在《雪花》主题曲的伴奏之下,主火炬缓缓熄灭,定格了这一个有冬奥陪伴的冬天,也留住了这份独属于双奥之城的特别记忆。至此,“一片雪花”的故事终于迎来了最终章。

回首过去,这片雪花见证了太多从冬奥会到冬残奥会的精彩时刻。是春分时节的美好开始,是折柳寄情的中国式浪漫,是让人忍不住惊叹英雄出少年的完美飞跃。同样也是荣誉之师的“冰立方”再夺冠,和金牌榜、奖牌榜榜首的历史性成绩。

他们共同传递的,是中国文化的源远流长,和超越自

我、勇于拼搏的奥林匹克精神。前者塑造了一个窗口,让世界更好地了解我们,了解中国。后者化身一个舞台,融汇于冰丝带、雪飞燕、雪游龙等流畅的线条,让竞技体育的速度与激情得以无限放大。

在一个个火出圈的瞬间里,冰雪运动也迎来了属于自己的高光时刻。七年的筹备,一个多月的世界聚焦,双奥之城成了冰雪运动蓬勃发展的推手;“鸟巢”上纷飞的雪花,更照亮了中国的冰雪运动之路。“三亿人参与冰雪运动”只是小目标,在可以预见的未来,乘风冬残奥会的历史机遇,冰雪运动势必将在大江南北呈现遍地开花之势。

当然,薪火相传、生生不息的,从来不只有体育精神的传承和冰雪产业的长足发展,这其中还饱含着天地合、人心同的理想和情怀。一面是来自世界各地残疾人运动员的牵手与相拥,一面是全世界人民同呼吸、共命运的美好憧憬。海纳百川,兼容并蓄,这是双奥之城、亦是全中国传递出的信念。

天下大同,美美与共。就像冬残奥会闭幕式导演沈晨的总结:熄火环节是四个仪式的结束,也是双奥之城的“结束”,但这个“结束”是省略号,这份精神和人文价值将继续传承。

“千万雪花,竞相开放,千万你我,汇聚成一个家。”在那悠远绵长的歌声里,双奥之城的双奥故事画下了句点。但那闪耀在人类历史上的微光却从不会熄灭,它会化作漫天雪花,飞向星空,洒向大地。

京东“吞下”德邦



重点关注

- 易主:近90亿收购
- 德邦:英雄迟暮
- 京东:一场曲线前进?
- 身后:快递重组并购潮

3月13日,京东物流发布公告,将以89.76亿元收购德邦66.49%股份。德邦,这位独闯物流行业的“老炮儿”,变得要靠着对手才能争得活下去的机会,也折射出二线物流企业再激烈竞争中的窘境。

而对于站在第一梯队又是出资方的京东物流来说,此举或许是“百利无一害”。借助德邦的电商客户资源,京东物流将有机会撬开阿里与苏宁阵营的大门。极兔收购百世快递,京东吃下德邦,物流企业从“站队”向整合靠拢,也让头部电商平台之间的界限变得模糊和暧昧。

(见3版)

